
 

 

センター校 生徒 【 回答者数 ９６９名 】 

 

 

問１ 給食の内容について感想をお聞かせください。 

（１）味はおいしいですか。 

 

 

選択肢 回答数 

おいしい ４５５ 

ふつう ４４８ 

おいしくない ６６ 

 

 

 

（１）－２ 「おいしくない」主な理由を１つ教えてください。 

 

選択肢 回答数 

おかずが温かくないから ５ 

味が合わない（うすい、こい）から ２２ 

苦手な食材が多いから ２２ 

調理加減が合わないから １０ 

好きな献立が少ないから ７ 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）味つけはどうですか。 

 

選択肢 回答数 

こい ４５ 

ちょうどよい ７８３ 

うすい １４１ 
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46.2%

6.8%
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ふつう
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33.3%
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15.2%

10.6%
おかずが温かくないから
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苦手な食材が多いから
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4.6%

80.8%

14.6%

こい
ちょうどよい
うすい

４－１ 



 

 

 

（３）－１ ごはんやおかずの量はどうですか。 [ごはん] 

 

 

選択肢 回答数 

おおい ３３９ 

ちょうどよい ５５７ 

すくない ７３ 

 

 

 

 

（３）－２ ごはんやおかずの量はどうですか。 [おかず] 

 

 

選択肢 回答数 

おおい １０１ 

ちょうどよい ６２３ 

すくない ２４５ 

 

 

 

 

（４）見た目はどうですか。 

 

 

選択肢 回答数 

よい ３２９ 

ふつう ５６８ 

よくない ７２ 

 

 

 

  

35.0%

57.5%

7.5%

おおい
ちょうどよい
すくない

10.4%

64.3%

25.3% おおい
ちょうどよい
すくない

34.0%

58.6%

7.4%

よい
ふつう
よくない

４－２ 



 

 

 

（５）－１ 温度はどうですか。 [ごはん] 

 

 

選択肢 回答数 

あたたかい ６９９ 

ややあたたかい ２４３ 

ややつめたい １７ 

つめたい １０ 

 

 

 

 

（５）－２ 温度はどうですか。 [おかず] 

 

 

選択肢 回答数 

あたたかい ２０７ 

ややあたたかい ４６６ 

ややつめたい ２４５ 

つめたい ５１ 

 

 

 

 

（５）－３ 温度はどうですか。 [汁物] 

 

 

選択肢 回答数 

あたたかい ６５０ 

ややあたたかい ２８８ 

ややつめたい ２５ 

つめたい ６ 

 

 

  

72.1%

25.1%

1.8% 1.0%

あたたかい
ややあたたかい
ややつめたい
つめたい

21.4%

48.1%

25.3%

5.3%

あたたかい
ややあたたかい
ややつめたい
つめたい

67.1%

29.7%

2.6% 0.6%

あたたかい
ややあたたかい
ややつめたい
つめたい

４－３ 



 

 

問２ 「給食」か「お弁当」を選択できる方式についてどう思いますか。 

 

選択肢 回答数 

自由に選択できるのがよい ４６２ 

全員が同じ給食を食べるのがよい ２１７ 

全員が家庭から持参したお弁当を食べるのがよい ５４ 

選択できても全員が同じものを食べてもどちらでもよい ２３６ 

 

 

 

問３ 給食は「食缶方式」か「弁当箱方式」かどちらが良いと思いますか。 

 

選択肢 回答数 

食缶方式がよい ３８０ 

弁当箱方式がよい １７９ 

どちらでもよい ４１０ 

  

  

47.7%

22.4%

5.6%

24.4%
自由に選択できるのがよい

全員が同じ給食を食べるのがよい

全員が家庭から持参したお弁当を食べるのがよい

選択できても全員が同じものを食べてもどちらでもよい

39.2%

18.5%

42.3%
食缶方式がよい

弁当箱方式がよい

どちらでもよい

４－４ 
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問４ 「栄養バランスが良いこと」や「安全安心であること」に加え、相模原市の中学

校給食にさらに求めることはなんですか。 

【複数回答・３つ以内】 

 

選択肢 回答数 

多様な献立であること ５３７ 

地元食材を活用すること ２８２ 

おかずが温かいこと ４４３ 

ごはんやおかずの量を調整できること ５０９ 

全員で同じ給食を食べること １５３ 

栄養教諭、栄養士、調理員などから食育などについて学ぶこと １２６ 

アレルギーや宗教上の理由などの要望へ対応すること ２１９ 

給食費が安いこと １ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.1% 

55.5% 

0.1% 

45.8% 

52.6% 

15.8% 

13.0% 

22.6% 

多様な献⽴であること 

地元食材を活用すること 

おかずが温かいこと 

ごはんやおかずの量を 
調整できること 

全員で同じ給食を食べること 

栄養教諭、栄養⼠、調理員などから 
食育などについて学ぶこと 

アレルギーや宗教上の理由などの 
要望へ対応すること 

給食費が安いこと 

４－５ 



 

 

問５ 給食を通して知ったこと、学んだことはなんですか。 

【複数回答】 

 

選択肢 回答数 

偏りがなく栄養バランスのとれた食事をする大切さ ５８３ 

共同作業や同じものを一緒に食べることにより、社交性や協調性を

養うことの大切さ 
１７３ 

みんなで楽しく食べることの大切さ ４７７ 

自然の恩恵や食に関わる人たちへの感謝の気持ち ３４６ 

日本の行事食や地域の郷土料理、特産物などの食文化 ３０５ 

食料の生産、流通、消費といった食事ができるまでの流れ １６３ 

季節の旬のものや調理方法、献立のたて方など食材に関する知識 ４１０ 

特にない ２１１ 
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共同作業や同じものを一緒に食べることにより、 
社交性や協調性を養うことの⼤切さ 

偏りがなく栄養バランスのとれた 
食事をする⼤切さ 

みんなで楽しく食べることの⼤切さ 

自然の恩恵や食に関わる人たちへの
感謝の気持ち 

⽇本の⾏事食や地域の郷⼟料理、 
特産物などの食文化 

食料の⽣産、流通、消費といった 
食事ができるまでの流れ 

季節の旬のものや調理方法、献⽴の
たて方など食材に関する知識 

特にない 

17.9% 

60.2% 

21.8% 

49.2% 

35.7% 

31.5% 

16.8% 

42.3% 

４－６ 


